



Российская газета: "В Оренбурге вынесли приговор убийце полицейского"

В Оренбурге вынесли приговор по резонансному делу об убийстве полицейского Евгения Никулина, погибшего в ходе преследования группы угонщиков. Суд признал 37-летнего оренбуржца Игоря Макарова, нанесшего Никулину смертельные ножевые ранения, виновным в посягательстве на жизнь сотрудника правоохранных органов, и назначил ему 23 года лишения свободы.

Как сообщил в пятницу Следственный комитет РФ по региону, подельники Макарова - 30-летний Николай Бишкин и 23-летний Альберт Арзуманян - получили шесть лет и год колонии строгого режима соответственно. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в покушении на грабеж в особо крупном размере, совершенный группой лиц по предварительному сговору (часть 3 статьи 30, пункт «б» части 3 статьи 161 УК РФ), а также в укрывательстве особо тяжкого преступления (статья 316 УК РФ).

Напомним, что трагедия произошла в Оренбурге шестого октября 2016 года, когда группа злоумышленников угнала от ночного клуба дорогую иномарку. Один из них скрылся с места преступления на похищенном авто. В городе был объявлен план «перехват».

- На улице Рыбаковской Макаров был застигнут сотрудниками оренбургского отдела уголовного розыска. При попытке его задержания он нанес несколько ударов ножом оперуполномоченному Евгению Никулину, после чего скрылся с места преступления. От полученных ранений сотрудник полиции через несколько минут скончался в больнице, - уточнили в пресс-службе СУ СК РФ по Оренбургской области. - Макарову удалось скрыться от преследования правоохранителей: знакомый отвез его на 120-й километр автотрассы «Оренбург - Самара».

Тем не менее, в скором времени подозреваемые были задержаны.

В ходе следствия причастность фигурантов к совершению жестокого преступления была установлена видеозаписями с камер наблюдения (в том числе системы видеонаблюдения «Безопасный город»), показаниями более 70 свидетелей, протоколом осмотра места происшествия, заключениями судебно-медицинских, медико-криминалистических, а также



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

генетической экспертиз.

Отбывать наказание Игорь Макаров будет в исправительной колонии особого режима, первые пять - в тюрьме. Кроме того, суд назначил ему ограничение свободы сроком на два года. Приговор в законную силу не вступил.

Еще двое обвиняемых - Алексей Дворник и Анатолий Шумский - остаются в федеральном розыске. Уголовное дело в отношении них выделено в отдельное производство.

Валентина Зотикова (Оренбург)

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1135333>